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AEN MAKEAONIAZ BaBuoAoyia ypanTtou
ZXOAH MHXANIKON

EZETAZEIXZ ZETTTEMBPIOY 2018 ApiBunTika:

Mddnua: 8YZIKH A’ EEaphvou OAoypaypwc:

Kabnyntic: L. TT. TTATTATTANAT QY

OvopaTtenwvugo omouddoTn:
Ap1Budg Mevikol MnTpuwou:

A) EPQTHZEIZ ZQSTOY-AAGOYZX (povadeg 20)
ZUUTAnpWoTe e Ta yodupara X Kkai A 1a KouTdkia, yia 60e¢ poTdosIc BewpeiTe avrioToixa owoTeS h
AavBaoyéveg.

O1 amAéc pnxavég oTav Asitoupyoulv, dexopaoTe 4TI €xouv amédoan ion We Tn povdda, e9ooov
AeiToupyoUv pe oTaBeph TaxuTnTa.

H amédoon piag amAig phXavig, €Xel To TAEOVEKTNHA vad TTaipvel TIHEG Kal HeYaAUTEPEC ThG Hovddag.
H BepudTnTa evég owparog, givar avdAoyn Tng KIVNTIKAC KATAGTAONC TWV HOPiWwY Tou.

H BeppuoTnTa civai pia Hopen evépyeiac mou Pmopei va petapepOei eAcUBepa amo éva owpa o dAAo, amo
To owpa uynAng Beplokpaaciac oTo owpa XapnAng.

H Beppokpagia givar pia Hop@h ECWTEPIKAG EVEPYEIDG.

H Beppiokpacia Ppacpol Tou ameaTaypévou vepoU de Trieoh piag atpéopaipac, eivai wavra 100°C.

H Beppokpacia THE ewc Tou Tdyou eivai 0° C, aAAd HOVO O€ KAVOVIKEC OUVBRKEC TIECEWC.

‘Ooo diapkei n ouvumapén dVo pdocwv Tou id10U OWUATOC To 0Troio TAKETAI, h Bcppokpacia aufdveTtai
oTadiakd péxpl To onpeio TASswe, Wotmou va Aoiwael dAn h TooOTNTA TOU OWHATOC.

Kard tn didpkeia Tng TAENG Tou vepoU, h Beppokpacia Tou Trapapével otabeph.

T'ia va Ppdoei éva uypd Oa TpETel 0TO ECWTEPIKG TWV YUAAAISWY TOU va 1GXUEI P ka 2 petwrepikn

B) EPQTHZETY TTOAAATTAHZ ETTIAOMHX (povadec 18)
ZNUEIWOTE GOEC amavThioelc BeWpPEITE OWOTEC OTO avTioToiX0 KOUTdKI.

1. Aiverai To PapoUAko Tou R oxhAparog.

Av r=8 cm, R=80 cm, F=300N, m=240 Kgr, g=10m/sec?:

A) EMTT= 0,8 B) EMTT=8 TI') EMTT=800 R
A)IMTI=1 E)IMTI=10 Z) IMTT=100

H) a=0,8 ©)a=0,08 TI) a=8/10

2. H taxutnta efartpiong evéc uypou e€aptaral and:

a) eppaddv eAelBepng emipdvelac uypou
p) micon Tou aokeital oThv £m@dvela

Y) TUKVOTNTA TWV AdN UTTAPXOVTWY ATHWY
d) Beppokpaaia

3. ‘Eva oTeped 100pponei 6TAV:
A)ZF = O kai M =01a® B)XF= 01a® A 2M=0 T)IF = 01a® ka1 ZM = oTa®

A)IF=0RZM =0 E)ZF=0kai M =0 Z)ZF= o1a® i IM = o1ad
H)ZM =0 ©)IF=0



. EPOQTHZH ANTIZTOIXIZHZ (povadeg 20)

1. Zvo diaypappa wou akoAouBci avagépeTal oThv HeTATpoT TWV YACEWY Tou vepol (Xwpic
KAipgaka), va avTioToIXioETE Ta YpAuHaTa Tou mpwTou mivaka He Toug apiOpolc Tou deUTepou.

o(°c)
A V4
100 /
E
0 B >
=201 A

D) AZKHZH (povadec 42)

Znucio A

Znueio B

Znueio

Znueio A

Znueio E

Tayog

TTayoc kai vepd

vePO

Nepéd kai atpog

aTpoc

Ouoyeviag kai 1gomtaxic pdpdoc Pdpoug 200 N kai pikoug 10 m, déxeTal TI¢ SuvdAeIg TTou £xouv
oxediacOei evw PpiokeTar og op1lovTia Béon.

A) Iooppomei; (aiTiohoyeioTe)

B) Av 3ev 100ppoTei, TI Ba KAvouye yid va 1coppoThcel oThv op1{dvTia Béan Tou PpiokeTal;

Aivovrai: F1=200 N, F2 =1000 N, F3=100 N, F4=400 N, F5=300 N

TYITOAOIO
SF=/(SFxP+2F7),
X=Zmxi/Zm;, Y=Zmwi/Zm;

T=C+273, F= (9/5) C+32

Lo=L1(1+aAT), S=51(1+BAT), Ve=Vi(1+yAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T>-T1) Q=mLy,

tanp=2F,/ZFx
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ATTANTHZETZ
A) EPOQTHYEIX QY TOY-AAOOYZX (uovadeg 20)
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B) EPQTHYEIY TTIOAAATIAHZ ETTIAOTHZ (uovddeg 18)
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N EPQTHYH ANTIZ TOIXIZHY (uovddeg 20)
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A) AZKHZH (uovddec 42)




